

网店发货日期2月30日

网友吐槽:“亲,这货是发不出来了吧?”

本报3月4日热线消息(记者 赵磊)潍坊市民朱女士从网上购买了一毛衣链,结果在查看已购商品信息的时候,发现发货日期竟然是2月30日。“我都活了快30年,没错过2月30号,老板是不是不打算卖了?”3月4日,朱女士看到发货日期已经改成3月3日左右,但是目前仍未收到。

28岁的朱女士是一名资深的淘宝买家,经常在淘宝上购买一些生活用品。最近,她在网上选购一条毛衣链之后,却发生了一件让她哭笑不得的事情。“2月28号,我从淘宝网一家商店里面,看好了一条毛衣链,价格是50多元,挺便宜的,我就拍了下来。”朱女士对记者说,一般拍下

之后,店主第二天就会发货,但是她查询物流信息并没有看到发货。“第二天我用手机查看店主是否发货的时候,却发现预期的发货日期为2月30号左右。”朱女士告诉记者,她看到这个信息之后,一开始还没有反应过来,觉得两天后发货也属于正常吧。但是,等她回过神来一想,

却发现这个发货日期有点“逆天”啊,“当场我就笑了。”“亲,我活了快三十年了,都没错过2月30日,老板这货是发不出来了吧?”发现发货日期如此“逆天”之后,3月3日,朱女士就跟店主联系,并且开了一个小玩笑。过了一会儿,店主回复朱女士连连道歉:“不好意思啊,这

几天忙得头都大了,不小心把发货日期写错了。”在反映了这个问题之后不久,朱女士就发现发货日期由原来的2月30日改成了3月3日。不过,让朱女士郁闷的是,即使到了3月4日,她查看已购商品信息的时候,发现还是没有发货。

真可怜

右手缺失男婴 遭遇父母遗弃



本报3月4日热线消息(记者 赵磊 通讯员 张桂宝)一个先天性右手缺失的男孩,因为身体的残疾,被他的亲生父母抛弃。弃婴被市民发现,安丘市救助站和安丘市妇幼保健院一同救助这名残疾弃婴。3月4日,记者获悉,该男弃婴已被安丘市救助站送潍坊市儿童福利院养育。1月31日晚20时许,安丘市民刘先生在兴安街道石泉村加油站东出口处发现一名弃婴,随即报警。兴安派出所民警赶到现场后看到,一个红色碎花小被包裹着一个婴儿,孩子右手缺失,呼吸微弱。民警立即将该弃婴送往了安丘市妇幼保健院。“可能是冻得时间较长了,当时孩子送来时,浑身发青,呼吸微弱,先天性右手掌缺失,我便立即安排,马上将其送进新生儿重症监护室(NICU)进行抢

救。随后向院领导作了汇报,并及时通知了民政局救助站。”安丘妇保院新生儿科主任唐光霞说。据新生儿科护士长李凤兰回忆,孩子生命力极其顽强,经全力抢救,很快就缓过来了。然而让人遗憾的是,经过20多天的查找,至今也没有孩子生身父母的任何消息。安丘救助站是一个暂时收留流浪人员的地方,不具备养育儿童的条件。通过安丘救助站与养育儿童条件最好的潍坊市儿童福利院联系,安丘市救助站将这名男婴送到了潍坊市儿童福利院。救助人员通过本报向社会寻找男婴的亲生父母,希望他们后悔时可以跟福利院联系,将男婴领回去,“毕竟孩子在一个正常的家庭中才能更好地成长。”

真可恶

苹果箱夹水泥 海鲜箱藏石膏



本报3月4日热线消息(记者 王述)3日,潍坊一网友王先生在贴吧发帖称,年后他卖废品时,收废品的发现其中一个纸箱子特别沉,撕开一看,里面嵌的全是水泥,至少有5斤沉,这让他很无奈。4日,记者走访市区部分废品回收站发现,不只是苹果纸箱被藏上了水泥,就连海鲜箱子也被塞满了石膏。据王先生介绍,他卖废品时,收废品的发现装苹果的纸箱特别沉,撕开一看,纸箱里面嵌满了水泥,从收废品的称上一称,竟然有5斤多沉。“一箱苹果也就20斤,箱子一下子就占去1/4,这得少装多少苹果?”王先生有些气愤,他用手摸了摸纸箱夹层硬邦邦的材质物,感觉像是水泥嵌在里面。王先生说,收废品的不愿意收,十几

个箱子放在家里太碍事,最后索性送给了收废品的。随后,记者来到宝通街附近的一家回收废品站,找到了一位常年回收废品的陈师傅。陈师傅告诉记者,下午在收废品时,还收了一个海鲜包装里面塞满石膏的纸箱。记者看到,陈师傅手中的一个印有“东海特产,精选野生带鱼”的包装里,纸箱的夹层内涂了一层硬邦邦的白色块状物,用手轻轻一碾,块状物都成了粉末。“这是石膏,不是水泥,像这个纸箱按1斤2两算的话,石膏至少占了1/3。”一位业内人士告诉记者,有时候商贩可能为了压秤往里面添点材料,但也有情况是为了增加纸箱的硬度,使得商品不容易被磕碰坏掉。

真可耻

趁妻女离开家 欲强奸小姨子



本报3月4日热线消息(记者 赵磊 通讯员 黄启先)24岁的女孩从农村老家到县城打工,投奔同样在县城打工、租房居住的姐姐一家。3月3日凌晨时分,姐夫高某竟趁妻子、女儿回离开之机,意图强奸小姨子。高某是山东高密人,今年26岁,已经是一个3岁大女孩的爸爸了。去年10月初,高某和妻子带着女儿从农村老家来到高密市区打工,租住在市区一个三上三下二层小楼。看到姐姐一家在市里打工挣钱多,生活很幸福,妹妹美莲(化名)很羡慕。于是,去年10月底她也来到高密打工。因为害怕自己一个人租房居住不安全,而姐姐家租住的房子大,住在一起可以互相照应,美莲就找到姐姐,要住在一起。

3月2日,高某的妻子休班,就带着闺女回到农村老家看望父母,家里只剩下高某和小姨子美莲两人。3月3日凌晨零时30分许,高某竟突起色心,偷偷溜到一楼,推开小姨子住的房门,拉开电灯。还没等美莲反应过来,高某就钻进了美莲的被窝,一边用语言威胁小姨子,一边扇她耳光防止她反抗,欲强行与小姨子发生性关系。不想,小姨子强烈反抗,不仅大声斥责高某,还手脚并用与高某撕打起来,撕打中顺势将高某的前胸抓伤。受尽侮辱的美莲越想越气,1点20分左右,她毅然打电话报了警。面对民警,高某表示自己非常后悔。3月3日,嫌犯高某被依法刑拘。

追踪报道

塌陷坑开始回填 预计今天可完工



本报3月4日讯(记者 李小凯 实习生 李玉静)本报近期连续报道东方名苑小区门口路面塌陷形成大坑,一辆白色轿车坠入坑中,大坑因双方赔偿问题未协商成功导致迟迟没有修补。4日记者了解到,施工人员已经抽空坑内污水,等换好管道就可回填,预计5日完工。4日中午,记者来到白色轿车掉落的深坑处看到坑内污水已基本抽完,施工人员正在清理坑内垃圾。“等水抽完我们就换管道,弄好管道然后回填,最晚明天就可以完工。”施工人员说,“由于管道一直在漏水,所以抽水用的时间比较多,现在水抽的差不多了才可以换管道”。一位施工人员告诉记者,他们是小区物业与工程部派来的,这个坑是由于地下管道破裂,冲走夯土导致地面下陷,由于地下成空路面承重不足,车才掉下去的。记者看到现场有两堆沙子,施工人员告诉记者,等污水抽完换好管道以后先用沙子将坑填起来。然后再用混凝土浇筑夯实就行了。由于比较麻烦,估计当天完不成得等到第二天。

联通杯 现场新闻大赛 联通3G, 改变移动生活

“小雷锋”进社区



4日下午,奎文区实验小学的200多名学生跟随中和园社区的工作人员到社区中学雷锋做好事。图为四年级的十几个学生正在打扫小区花园的大理石凳,10岁的李昊轩说3月5号是学雷锋日,老师经常教育大家要多做力所能及的好事,“虽然天气有点冷,但我们干得很起劲。” 本报记者 王琳 孙国祥 摄影报道